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Rubén Moreira: Mejor encuesta y no gastar en 

consulta sobre Fuerzas Armadas 
 

 

 

 

 

 

 

CIUDAD DE MÉXICO (REDACCIÓN).- Rubén Moreira Valdés, coordinador de la fracción 

del PRI en la Cámara de Diputados, planteó que “más allá de ir a una consulta” como 

lo planteó el Presidente de la República sobre mantener a las Fuerzas Armadas en las 

labores de seguridad pública, se podría hacer “una buena encuesta por parte del 

INEGI” y de esta manera no se desplazaría el trabajo legislativo. 

En entrevista, el ex gobernador de Coahuila, mencionó que no está mal consultar a la 

gente para saber cuál es su parecer del tema; sin embargo, para que no se gaste 

dinero en un ejercicio de esta magnitud es mejor realizar una encuesta y mientras tanto 

los legisladores pueden continuar su reflexión. 

 

https://www.razon.com.mx/mexico/ruben-moreira-mejor-encuesta-gastar-consulta-

fuerzas-armadas-499484 
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